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Виклики українського бізнес середовища призводять до 

трансформаційних змін економічних, політичних і соціальних інститутів, 
що в свою чергу формує нові вимоги до теоретичної та практичної 
підготовки менеджерів. Рецензована освітньо-професійна програма 
«Менеджмент і бізнес-адміністрування» визначає фахові та загальні 
компетентності підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої 
освіти  та забезпечує потреби сучасного ринку праці.  

 Intellect NV зацікавлене в підвищенні якості підготовки професіоналів 
менеджерів, активно бере участь в обговореннях освітньо-професійної програми. 
В ній враховані вимоги потенційних роботодавців, носить логічний, 
послідовний, системний характер. Результати навчання за даною 
програмою засвідчують високий рівень професійної підготовки 
випускників, які забезпечують високу конкурентоспроможність на ринку 
праці. Потрібно зазначити, що дві випускниці даної програми 
працевлаштовані в компанії Intellect NV. 

Освітньо-професійна програма має високий кадровий потенціал 
викладачів, які є учасниками міжнародних проєктів і стажувань, значний 

навчально-методичний та матеріальний рівні забезпечення, що відповідає 
сучасним вимогам вищої освіти. З метою впровадження новітніх методів 
навчання студентів, зокрема, технології дистанційного навчання посилено 
освітній процес відвідуванням студентами онлайн-курсів, тренінгів, 
семінарів з іноземними лекторами, роботодавцями. 

Випускники володіють повним переліком програмних результатів, які 
дозволять розвивати підприємства на базі нових інструментів і технологій 
менеджменту. Пропозицію щодо розширення переліку вибіркових 
дисциплін щодо розвитку soft skills було враховано проєктною групою. 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент і бізнес-

адміністрування» відповідає вимогам ринку праці, запитам підприємств і 
рекомендується для підготовки магістрів за спеціальністю 073 
«Менеджмент». 
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